== 1% FREERE z2o[zplEg |o
18 |158|%2)a2(°= |8 §l% |88 |72|8:|7F |8
808 %] g|%g g il il E
_ s TEe T e o 5 =l 3 g . 3 istniejgca 1000
P Py = & Q Q |zz |ge|cR@|gF |0 g s |35 |88 |54 s8 |- %) > tudzienk kr. bet. #1000 &S 0,00 1,21 127,30| 28,515 studzienka z kr. bet. @ J—
8 g 13|78 |@2|%3 |& 8 2 8 2|Ee = g 2 g s 2 E ;
8 B gle2 £ S & g S [=] 5 S I
g ¢ g1°g 8 = = E S
E] =4 S |0,00 1,50 130,70 32,20/ 5 studzienka z kr. bet. #1000 B .
5 3 IS E Z Wrqzem Typu Cigzkiego do 40 &g 120,00 1.57] |33,73] 35,30 studzienka z k. bet. 01000 g 200 1,86 |27.75]29,11 §tu%§eﬂ,kna [;pbf»cgezi’eggogg 0
g E E _ S Z wiqzem typu CigzKiego do 932
& |0.00 1,50 126,60 28,10 studzienka z_kr. bet. #1000
=] " v .
S z wlqzem typu cigzkiego do # o . -
° S 20,00 1,50 130,00 31,50 studzienka z kr. bet. #1000 . v 5
— e W 40,00 1,50 \28,201 29,70 studzienka z kr. bet. #1000
S T Z wiqzem typu cigzkiego do 40t o I Z wigzem typu ciezkiego do 40 k4
K L K & _ ks200 12.29,18 2
g |2 130 120902240 Shucpenk s 5"0,‘2%&,932032 0 & 20,00 1.36] |26,24]27.60| _ studzienka z_kr._bet, 81000 : 4 s
. yp N Z wiqzem Yypu cigzkiego do 4 140,00 1,40 129,30 30,70 studzienka z kr. bet. #1000 S i
3 ST Z wiqzem typu Cigzkiego do 40t 4 | 60,00 1.62 132,78| 34,40 studzienka z_kr._bet. 81000 ]
a Z wiqzem typu cigzkiego do 4Uff §
2,
© .
g | 2000 1.42| 120,48 21,60 studzienko t;pbﬂcggﬂ/egéogg o &S 40,00 147 125,65 27.02\studzienka z kr. bet. #1000 ] a 8 73,00 1,50 \29,30| 50,80 studzienka z_kr._bet. #1000 2
© S < T Z wiqzem typu cigZkiego do 40t 9 160,00 § 1.10129.20] 30,30 studzienka z kr. bet. 31000 i = - Z wiqzem typu cigzk do 40t " <
< Er o Z wiqzerm typu cigZkiego do 40t < 180,00 1,50 132.30|33.80 studzienka z kr. bet. #1000 s @
N . 2 El ! Z wigzem typu ciezkiego do 40 $
& 140,00 1,28 120,22 | 21,50| studzienk kr. bet. #1000 ~ studzienka TZ kr. ,betk', WOgO ot s
S i S asam iy Giedkiege d & |80.00] § |1.27 |75,53| 26,507 Wfazem bpu cizkiego do 4 z 3 |9300 1,50\|30,50| 32,00 studgienko 7 ke._bet, 91000
< EN [ 12 a 2 tudzienka z kr. bet. #1000 e = Z wlgzem typu cigzkiego do
B 3 studzienka z kr. bet. 81000 / / % |565%) E 110129109020 iuqu'zem 1YpU CigZkiego do A0t & 100, 1,64 1132,06| 33,70 studzienka 7 kr. bet. #1000 N
- § [ 92:50] S 150 2530|2680 7 wiazem pu ciezkieqo 6o uo, & & z wiqzem Ttypu cigzkiego do 4 S w80 gt.1,4m
=
g [69.00 1134 119,96 21,30 foﬂ[;zen;n épfr.cggﬂieg;ﬂm 2 & | 1130 1,50 \|31,30| 32,80 studzienka z_kr. bet. #1000
B & < 1100,0 1,10 129,00 30,10 studzienka z kr. bet. #1000 0 S ~ N Z wlqzem Typu cigzkiego
S . ] = WIQZETT {ypU Cigzkiego do 40t @ 112000 & 1,67 |31,83] 33,50 studzienka z kr. bet. #1000 I
=~ fud'zrenku Z kr. ‘bsf{‘ MOgO It S e 7 Wiqzem typu cigzkiego do 40 ]
“n a @ 1170 , 00t Wlazem typu cigzkiego = o
S 180.00 § ]1.20 [19.70] 20,90 md(/ nka z kr. bef(,v ‘”én | & 1,61 |24,39] 26, 7 y 2 9 1330 1.50\I33.00| 34.50 studzienka z kr. bet. $1000
~ a |8 # wigzem fypu clezideg i : 7 o = Z Wiqzem typu cigzKiego do 40t
3|9 & & 1120,0 1,20 |28,9030,10 studzienka z kr. bet. 21000 . o 2
2 |3 = S IR 7 wiqzem typu cigzkiego do 40t f—— @ 14000 8 [1,6B |31,57] 33,20 studzienka z kr. bet. #1000
2 tudzienka z kr. bet. #1000 3% s(ud'zienka tZ kr. bef{, 1 20 = N ——Y * * Z WIQZem 1ypU CigzZK ao #y
(%) 2 3 igzki do J4pt < © 11370 z wigzem typu cigzki o a o« -
=] 100,0D & 1'\720 000 | 20,801 wlgzem typu cigzkiego do | K& f 155 |23,65] 25,20 b 5 I 9 | 1530 08 13352 34.60 studzienka 7 kr. bet. #1000 -
“ Z 38 & | 140,0 1/20 128,80 30,00 studzienka z_kr. bet. #1000  — N = Z Wiqzem Typu cigzkiego do 40Ut
z IS Z wiqzem 1ypu CigZKiego do 40t @ | 158,0 1, A 31,33] 32,80 studzienka z kr. bet. #1000 80 of1.4
tudzienka z kr. bet. #1000 ~fUd'Zf5”kU tZ k. Pekﬂ, ng 10t S 7 wigzem typu cigzkiego do 40t w80 gt.1,4m
. bet., ot 1) o wigzem typu cigfijeqo do )
g 120,0 1,20] |19,50| 20,701 wlazem typu ciezkiego do ) § 157, 1,50 122,90| 24.4¢4 @ | 1790 155 |338535.70 studzienka 2 kr. bet. 91000
= 3 & | 160,01 ,20 128,70129,90 studzienka z kr. bet. #1000 . > — Z wiqzem Typu cigzkiego do 40t
g on0 & ] Z wiqzem typu cigzkiego do 40T / & |180,0 1/51 131,09| 32,60 studzienka 2z kr. b_etR MJgO - 5 ‘\“‘a
. . S T o B
0 Udzienka 2 K el bot 9 | 1710 Studeioka o do 40t 2 | 1800 .00 128,60 20,60 tudzienka 2 ke_bet_41000 S 7 wigzem Typu- cigZkiego 2
S | 140.0f 1,18 |19,42| 20,601 Wlazem typu cigzkiego, | 2 2 7'5‘\‘{ 22,701 24,00 B z wlgzem typu cigzkiego do 40t g
N
o (33 \ h’Q; ’ § 181,01 1,00 |28,60| 29,60 [-1 - 2 | 2000 35 3085|3220 tudzienk «r. bet. 91000 C<3 eNN proj.
° » B 3 ) studzienka z kr. bet. . =~ )
8 7 210,00 = [1,50| |34,50] 36,00 studzienka z kr. bet. ¢1000
tudzienka z kr. bet. #1001 = — N Z wiqzem Typu cigzkiego do 40 2 =T e Z wiqzem typu ciezkiego do 40 L w80 gl.1,4m
g | 1600 1,36 |19,34| 20,70] wlazem typu cigzkiego db b0t | 2 1750 1.00 [22.50 23,50 | & . B o P v
S 1500 L. g X i . | ks160 12.32,30
~ g li© - 2 H " ) 51000 | ks200 r2.32,30
tudzienka z kr. bet. 810! gg i g 2 § 2200 190 150.60,31.50 ituﬂgfg’l%a T,\Z/PSKC'%%’QQO do 40 8 230,0 1,07 134,95 36,00 gt“%%gﬁf tipbr'cé?%géogg 0t
. K =2 t
Y |180,0 1,65 |19,25| 20,801 wlgzem typu cigzkiego doJ40t %g 8 i % ~
I ! 3 # 3
~ E 3 8 <
- %g -3 g 5 z 9 | 2400 ) | w80 gl.1,4m
3 4 A 1,50/ 130,50 | 32,00 studzienka z kr. bet. #1000 . f
fg tudzienka z kr. bet. 91040 3 s B @ Z Wiozem Typu ciezkiego do 40t g 125001 e Studzionka rﬁpﬁ"mg?k‘ye?;ogg FOa— !
8 2000 1133 |19,17 20,501 Wlqzem typu cigzkiego dof 4GBy ] %% z : || =
® : | -
£ s 2 1%} i |
H 260,01 30,401 32,10 studzienka z kr. bet. 1000 | | .
tudzienka z kr. bet. #10] = %% /—\ 4 E Lz Z Wiqzem typu cigzKiego do 40 & 2700 63 |35,07| 37,70 imv%’;gﬁno t,\z/pbr'cr%ez'&/egy)gg 0 y
& 1220,0 .31 119,09 | 20,401 wlqzem typu cr'ezk\'ea? bd 40t NE 3 H %% S g‘S'IFE F © o1 w32 glft.4m
3 o ] ‘SE 'g % % EEQ; & m
. 1 : il §855 % g oo ¢ 16 e | . ‘
2 8 S L ﬁ%: ! £ §&§EE g [80.0 265 1303513270 e S T e O ) g 2900 2125 |35,22 37,40 studsieno 2 b bel 01000
: N g t 2 - T =1 w80 gt.1j4m
g 12265 1,00 119,00{ 20,00 : 53 1 8 < §§ g 5 -§§§; z 8 i g
: : ) i v Ey r Hagiie 4 :
g ||LE 8l g% : 3lglg 32,20 3 5 i
2 | F SRR H] = 2 §§ : H[8sd 3 @ 31000 |218%|35.22] 37.00 studzienka 7 kr. bet. #1000 ‘
= e " 2= lg ®] — 3] 2 'ﬁ g- 2 2 N Z wiqzem 1ypu cigZkiego do 40t
3 | F B IR g & s : Hlig e
: | g 35| 28385 y g £ :é a§§ i z b
8 S = @ = 8 £
8 § Sl azome %% P § 3§ ¥ |318 1,39 130,11] 31,50 @ | 3290 23 |35.28| 37.60 studzienka z kr. bet. 81000 )
3 _ 3| <2e 3 @ § 3 \o 5 o Nl Z wiqzem typu cigzkiego do 40t
: RS il = 2 : g% § 8
i M g% @ t 8 o
S92 ] g = s "
i 51 2.3 3 s | F N & < @ tudzienka 7 kr. bet. #1000 .
: iy 1 n N | g | a2t s s7s0 s £l ot SO0 N
3 NI g §§ 3 5 > “ o
s =] 5 2 i NN
= SR z H F E
A El S : §§ < & %) i
) 2 s 0,0 tudzienka z kr. bet. #1000
N X @ g %% i SRt 246 96.441.57.50 3 WTasam Typu- Gedkiego do A0T ]
g | R ) i : % |
2 s 8 Ty 2 8
= f g £ B
3 £ P 2% 3 L 5’ &ﬁ'g'UE
2 T s 3 U w i
B : Y 390,01 A studzienka z kr. bet. #1000
: §§ g 5 o =3 é.‘\'rgg; § : 298 13551).97.60 Z Wiqzem typu cigzkiego do 40t : /
: | E - 5 i 3 | 2¥38%
: — B : - 2 IPREE
- i e -7 2 3|8 E¥OoRN
D - =i § % § N 55’
s H 3(8% 2 @ 4100 1,50 [35,60| 37,10 studzienka z kr._bet. 81000
s § £E* S ] * Z wiqzem typu Cigzkiego do 40t
=000 1,00 |21,40| 22,40 - 81 &
g Zle 2% 3
SEE ~ e g
> 5y o @
S S - %
2 Iy & 1000 1,00 |28,60| 29,60 tudzienka 7z kr_bet_@1000 __——— S 3 3
: Q B 5 z wigzem typu cigzkiego do 40t \i‘l = 10,00 1,00 127,51 28,51
= N - N 5
] studenka 7 k. bet. 91000 S\ o &lp
6,00 @ V1,50 |20,90| 22,40 studzienka z kr. bet. #1000 &) Z wigzem lypu CIgZkiego do =3 K =3
H 7 wlqzem lypu cigzkiego do 40— g 10.00 22,701 24,00 g § § a
& 125,00 = |09 |28.6829,20 fudgierie 2 ber o100 = | /s 1] =
@ cigzkiego do Iy
& studzienka 4 K bet L1000 ot - @ e e 91600 | @ hot |27.50 2851 studenka 2 . bet. 1000 RE
(%] Z wlgzem CIgZKiggo do = ) @ |1, f 2 studzienka z kr. bet. @ '
< lo.00 = |1.00 2090|2190 =4 1 22,70| § 22,751 24,00 ¢ &g T N E z wigzem typu cigzkiego do 40— § g -§ Z
) PN RS [ N
g &1 e © 4500 |oas \os75| 2020 fudgienka » ke_bet 81000 $sgg
N > & D T - = 3 3
S 3 = & z wlqzem typu ciezkiego do 40 235 2%
3 ] studgienka | kr bet JoT000 & N 23 83
e w z wlgzem cigzkiggo do H o = N
= i & | 3670] @ |0,70 |22,80| 23,50 @ { il 3 = 0,00 = 1.00 128.11]29.11 3 F QY R z
& — | 7 2 3 =| s 98
& | /R & 8 =000 1,00 131,201 32,20 QE : = s = §3 £:
2 S| z 2 3 (3 8~ 3§
S 16,00 | = 1,42 20,48(21,90| studzienka 7 kr. bet. 81000 tudzienk bet. 21000 @ S g = . s x 8
<9 2 stuazienka z f@ = o @ =:
2 rﬂa 7 wiqzem lypu cigzkiego do 40t———— § 62,20 0,62 |22,80| 23,50| 2 Wlazem tygy cigzkiggo do 40t % ‘ _§§ g § s -::E 5 E‘ g §
B = ] 3 [ T 5 3N
= oo 1,00 120,50 21,50) % S g /= N
N & 2 8 [6.00 | = 1,36 (27,75]29,11| studzienka z k. bet. 81000 32 22
* § Ef © 1600 | ‘o |,50 30,70]52,20] stugzienka z k. bel. 81000 = o z wiqzem Yypu cigzkiego do 40— g2 i
g / =000 1,00 127,1028,10 ~ F 2 Wiqzem ypu- Cigzkiego do 40t ——— £} . s g8
< i = 5 8 o = 2 =
2| /% 8 SR o Elo00| 1100 202042670 EE £ 8 3 g
o & = EX
& 6,00 . 0| bet. #1000 § Iy g gg’ ‘gg g§
5 ® 1,28 120,22 |21,50| studzienka z kr. bet. @ I [ 2 S 2 g
g Bl z wmlzem lypu ciezkiego do 40— — 2 N s |0.00 Z |1,00 |30,50]31,50 § A . 83 g S
] 3 R, 3 =) 3 ehesg
<2 > B
L1600 | o 1,50 26,60|28,10| studzienka z kr. bet. #1000 =1 = § § é
> 5 z wlqzem typu cigzkiego do 40t——— s o < . = S
= (\1 8 6,00 Z 1,50 128,201 29,70 gtuﬁgﬁg&a t;z/pbrvcrg%%regéogg 0 1} g
= 10,00 =z 1,00 120,30| 21,30, § Q = ;
~ ISR » = A
o 3 3 N 81600 | = 11,50 30,00|31,50| studzienka z kr. bet. #1000 T o
2 K‘L = 1000 = |1.00 |26,60| 27,60 gE ES N z wlgzem typu cigzkiego do 40t——— §
= * ] 3l 3 8 = (000 1,00 129,80 30,80 &
= ) = |1, . ,
B S gF N =000 1,00 129,70 30,70 -ég S SN
= N =
0600 |2 11,54 [19,96|21,50| studzienko 2 kr. bet. 91000 § 5 8§ 8 S g S (o 1,00 134,701 35,70 § g8 7L
S ) z whgzem typu cigzkiego do 40— 5 Q = gg £ g 2 s &
- < o . < P o
@ S &, 3= 8 § =
= & 16,00 = V1,36 |26,24|27,60| studzienka z kr. bet. #1000 o N T . 2
< 0.00 1.00_115.90120,90 3 ) z wiqzem Typu cigzkiego do 40— E S < N ‘> .
B 8 |o ~ s 2 = B ©|600 | = 1,50 |29,30| 30,80| studzienka z kr. bet. #1000
> 3 N 816,00 | @ 1,40 29,30 30,70| studzienka z kr. bet. #1000 E S T Z wigzem typu ciezkiego do 40—
3| 4 =000 1,00 126,02| 27,02 gE & 5 2 wigzem Yypu cigzkiego do 40 Q1600 | o |f1.50 |34.20| 35,70| studzienka 7 kr._bet. 91000 ©
: :\?" ;3 g §n N H z wlqzem typu cigzkiego do 40t—— g 0,00 1,00 |31.00| 32.00
I > - 3 &
3 3 8 |2
< T . Py = |3
8 1600 | @ V1,20 [19,70|20,90]| studzienka z kr. bet. 91000 < I gE (% >
3 F 7 wigzem Wypu ciezkiego do F0E———— SR =000 |~ [1,00 2950|5030 gg S|
2 N g g 1000 | =z |1,00 34,30{35.30 Q| /=
& 16,00 ©® 1,37 |25,65| 27,02| studzienka z kr. bet. #1000 = | & S &
s |eso| 7 o0 hgg0| 208 5 = 3 Wasem tpu-cieskego” do AE——— 3 ) fé‘g * ENES o 1600 | 2 Won ool 5200l stssionio = e oot 1000 |
o B 0 , studzienka z kr. A
S § g g A ¥ S 3 B3 z wlgzem typu ciezkiego do 40t———
S i N
= & g 6,00 | 2 11,10 129,20]30,30| studzienka z kr. bet. IZWO%O - ‘(<mn =000 | & 100 5180|3280 B
2 E 000 |5 1100 1258012680 5 ® Z wiezem ypu cigzkiego do © 6,00 | = \1,57 |33,73|35,30| studzienka z kr. bet. #1000 5 S : : 8
2 s 2 e & Y N Z wiqzem typu cigzkiego do 40— ~ 3
& 16,00 | F 1,20 |19,60|20,80| studzienka z kr. bet. 91000 o > |3 °E 5]
3 - z wlqzem lypu cigzkiego do 40— 5] i § 0,00 = 1.00 129.20150.20 S N K= S Iy B
2 o 2 Sy =000 1,00 133,40| 34,40 g = /8 8
= > S 3 3
= 3 R N 8 |o = 2
S g "y B § 3 G gg § ? i g & 6,00 2 1,50 |31,30| 32,80| studzienk: kr. _bet. #1000
& S S 2 , = . bet,
8 S @ |6.00 % 127 125,531 26,60 studzienka z krvmt;t.’eg;ogg - = o :<: i S 2 @ S ilgsem Hpu Gieskiego do A ——
S > z wlqzem typu — 2
3 < < = R
S 14 &8 16,00 & 1,10 129,101 30,20 studzienka z kr. _bet. #1000 2 = 0,00 3450
= 5 = [0.00 1,00 125,80 26,80 5 i Z wigzem typu cigzkiego do 40— % 16,00 » 1,62 |32,78|34,40| studzienka z kr. bet. 81000 S o R R R
- Oau 8 g ] T z wlqzem typu ciezkiego do 40— © g 2
8 1600 | 2 11,20 [19,50] 20,70 studzienka z kr. bet. #1000 > P g
3 @ z wlgzem lypu cigzkiego do 40— — % p = 10,00 g 1,00 129,10130,10 2 [
S| /s s 2R g /%
3 2 = 3
= 0 @
E1000 | o |1.00 110,60| 20,60 3 S| S |20 L5 11,00 1525035580 g |600 | @ oo |5300] 5450] stusiento 2 ke bet_s1000
% S & |6.00 | @ V1,50 |25,30|26,80| studzienka z kr. bet. 91000 = hed L S S v = stugzien B n
- 8 : § = z W'Q‘Zem typu  cigzkiego do 40 8 - = 12 > @ z wiqzem typu cigzkiego do 40—
5] ~ 3 :
2 i » el Ii
S N 1 S 600 | F V1,10 |29,00|30,10| studzienka z kr. bet. #1000 3 &
B SR g /. . A S & = (0,00 ) 60 34,60
&Zx =000 g 1,00 125,00| 26,00 SS”E & Z wlqzem typu cigzkiego do 40— = E z ;OO 33,60
<2 = 9 ] =
8 |6.00 | L V1,18 |19,42|20,60] studzienka z kr. bet. 91000 S = g < 000 100 129,100 30,10 600 P 50 132.30] 33.80] studsienka 2 kr bet. 31000 8 s [
> @ z whqzem ypu cigzkiego do 40— s - HE S P g > * > S & 7 wlqzem Yypu ciezkiego do 40F——— S é
@ — B
5|/" S gF gE 5
a £ 3 = 10,00 1,00 |32,70| 33,70 3 =
=1000| 8 |1,00 19,90|20,70 % S| /i & a e 8 1600 | L 11,08 3352 34,60| studzienka 7z kr. bet. 91000
a ERN Q600 | F 1,61 [24,39]26,00| studzienka z kr. bet. 81000 = | /s > SRES 2 5 7 wiqzem typu ciezkiego do A0E———
= ERE 2 Z wiqzem Typu cigzkiego do 40t———— 2 3 -
2
S bl . §
=| /5 '6‘. & 600 | £ 1,20 |28,90|30,10| studzienka z kr._bet. 91000 s :‘\L’ B =
2 IS E[0.00 | x [1,00 1242012520 EE & @ Z Wlgzem Typu- cigzkiego do 40— z =1000 | 8 |1,00 3470|3570
» = [SHIPS I~ 2 N S |»
5 b 3 |3 82 8 1600 | @ 1,64 |32,06|33,70| studzienka z kr. bet. 91000 25
8 1600 | ® 11,36 |19,34]20,70| studzienka z kr. bet. 81000 S S [000 1,00 129 130,00 ‘“‘ S = 8 : T Typu ciezkiego do A0—— s
g 2 wlqzem Yypu cieskiego do 40— g . _EE 5 &1 SS ] T z wiqzem typu cigzkiego do 2 8
218 5
= I [=23 @ (=
= ] 2 [® < N
=000 | & |00 |1980 2080 2 g & §§ S1000 1 B 11,00 152.50155.50 Z
S 2 Q1600 | 2 1,55 |23,65|25.20| studzienka z kr. bet. #1000 = R 4 > o S 1600 | ® |1.85 |33,85|3570| studzienka z kr. bet. 81000
< S |2 3 T z wiqzem typu cigzkieqo do 40t———— 2 3B > z wlgzem typu ciezkiego do 40t———
< 5 < .
S [ N § 6,00 | £ 1,20 |28,80]30,00 stud(zisnkc (z kr._bet. ﬂ?OgO e—— 2 i “
= I = < 5] z wiqzem typu Cigzkiego do = 5 F-3
E & = oo 5 1,00 123,40| 24,40 SE 3 3 =000 | & |1,00 |3500] 36,00 ‘§E
%) N X |2 » N o
F S 3 Nl 5 & 1600 | F 1,67 |31,83| 33,50 studzienka z kr. bet. #1000 * CRES
8 6,00 1,55 |19,25]20,80| studzienka z_kr. bet. 81000 b T ES = 1000 | & 1,00 28,90]29,90 I z wlqzem typu cigzkiego do 40— S [
N z wlgzem typu cigZkiego do 40t——— S Q 3 § ERN = - .§E
|/ 38 3| /%
8 5 = 000 | o |1.00 |51,20] 55,20 o
w w ;. = -] [s3) =
= (0,00 = |1.00 |19.00] 20,50 &S 6,00 = 1,50 |22,90|24,40| studzienka z kr. bet. #1000 & T =3 Q o - = .
c = a0 e 2 5 — > 6,00 1,50 |34,50| 56,00| studzienka z kr. bet. #1000
= SEN I ) z wlgzem typu cigzkiego do 40 %; N % 3 g 7 wiqzem Typu ciezkiego do 40—
(=1 @ |3 = < —.
3 = .
2|y = N S 16,00 | ® V1,20 |28,70|29,90| studzienka z kr. bet. #1000 o/
o =000 | & 1.00 123,00| 24,00 b < Z wlqzem Typu cigzkiego do 40— o B &
= S Sk S ~(<‘:) = 1000 | x [1.00 |3500] 36,00 S
< 5 SR ~ © 600 = 163 51.57155:20 studenko 7 ke bet. 01000 | 3 Qe
8 1600 | 2 /133 119.17] 20,50 studsienkn 7 k. bet. 91000 IS » =000 | & |1,00 |28,60]29,60 Q & 7 wiqzem Typu cigzkiego do g5 5
X z whgzem typu cigzkiego do 40— = I S < 3 o s 7 .§E
2 & 2B = 000 1,00 31,80 52,80 =
—_ O [ o (Z3
= 5 S S <
= 000 1,00 18,90| 20,40 Q1600 | ® Y24 12.75] 24,00 studgienka 7 kr. bet. 01000 g |/« 2§ @ 1600 | 2 |ho7 5403|3600 stuszienka 7 kr. bet,_s1000
= S o ® ¢ Wigzem Typu cigzkiego do 40 ‘@ 2 | 3 - * * - Z wiqzem typu ciezkiego do 40—
® % B = & | 6,00 s 1,00 128,60 29,60| studzienka z kr. bet. #1000 g 5
g l = 0,00 g 1,00 [22,50 23,50 S z wiqzem typu cigzkiego do 40— jz Y
z R = S | & 1600 | L 1,47 |31.33| 32,80| studzienka z kr._bet. #1000 § 0,00 | » |1,00 |36.5037.50 Q
2 <« 3R N S T z wlqzem typu cigzkiego do 40t——— N SIS
8 1600 | 2 V1,31 |19,09]20,40| studzienka z kr. bet. 81000 2 s = 1000 | Zx 1,00 19.00] 20,50 .83 % 3 o
2 @ z wiqzem typu ciezkiego do 40t—— 2 ] S Q o = 2 T -‘\‘"E
<2 B S E o o S
2 s [ g§ £|000] 8 |10 fs1.60| 5260 e ]
@ 1600 | ® 670 |92,60| 23,50 studzienka z kr. bet. 81000 S i = IR -
S z wiqzem typu ciezkiego do 40— — z S 8 1600 | 2 1h50 135,00 37,50| studzienka 7 kr. bet. 91000
2 = —. > @ z wiqzem typu cigzkiego do 40—
» 5 i
N § 6,00 | = 052 |28,6829,20| studzienka z kr. beﬁ WO%O 0 ﬁ I
S |000 | x |1,00 122,50]23,50 'g. & Z wlgzem Typu cigzkiego do 40— 2
5 g ES § 6,00 | ® Y151 |31,09] 32,60 stud'zfenku z kr._bet. Egl}ogg —
3 S z wlqzem typu cigzki “
213 8 =000 | . |1.00 1890|2040 = 1000 | = 100 [36.10]37.10 2
2 g 3 5] = S [S) S|
g > g =000 | & [1,00 |31,20]32.20 = 32
E S| L g g o -l 4
& | 6.00 = 0,62 122,80|23,50| studzienka z kr. bet. 81000 S & 33 g T .EE
3 z wiqzem typu cigzkiego do 40t——— = B S =
] 51 /4 ]
S 1600 | L 045 |28.75|29,20| studzienka z kr. bet. #1000 < B © 00| 2 770 )
g & 7 wlozem Typu cigzkiego do 40— Z2 S [P F BT IROTINTD stk £ bt 200 e
& 1600 | ® 11,35 |30,85|32,20| studzienka z kr._bet. 81000
N z wlqzem typu cigzkiego do 40t——
1%
N
§ 0,00 g 1,00 |36,40| 37,40 SE
— — =000 | = |1,00 130,90|31,90 ~ 2
Rl 5] 2| = Tala 25 B Rila IBEIRE ;a 3 SHN 8 y
sRala 2| = g E = Z| 5 z > gl <
E- iz E . 1 S5z_ = Bl S| /4 SE
gl g 2 23z_ = _ |8 ° gl & ¢ Zoo3 = O g Z9% 2| 5 = K
FOE|| 2228|522 208 EE Z SzZ% g B EEEEERS s =z
3 EEHEET RS g S g3 228 g g |28 B Ere 3
EIIE S R ® s 255 25|28 eIt 24)|ZE| 2 < |ze|c pe 2 g @
1| 23|58 YR 52282 22|28 £2EZ £758 ENEEE 2 S 16,00 | & 025 |3522|37,40| studzienka z kr. bet. 81000
BRI L | |22 5592558 e et EEIES] SEZS 2 > = @ z wigzem typu cigzkiego do 40—
|| ERsiEs EEE o= g HES - = 2IFE|2 fEZz 2 § 1600 | & 11,50 |90,60| 51,90 studgienko 7 kr_pet. #1000
= El; = 22|E S = z ZZ § w |47 SIS £ ~ :
L1 E : 5; 2525 = 3 B ksl = £ 5 g H < g z EE; E & z wlqzem typu ciezkiego do 40—
g5 & g 2 5%z 3 s g = g S g2 ¢ s |zl % 3 g 25% 2
S | g §® gz ¢ Sl g % B 22 2 S i gl oE 37 2
S I 3 g g7 2 G = =T Z N -
o 2 ¢ o £ g = Bz © iz A =000 1,00 131,00] 32,00 = [
Bz g s g E B ad ‘ S 8 =1000| & |1,00 3640|3740 N
& Z|E" |28 wn g LnE B | © 3k &= 5
Wk = 251 E 5 B 5 i >
NE H 551 WD |7 2 L Y ! = N gl
7 = |1 S R < T < P™
= =L S o S N
= Y = T\‘ 'sE
o o &
£ 2 B
8 (6,00 (_f 1,50 |30,50]32,00| studzienka z kr. bet. #1000 ;
8 ® Z wigzem Typu cigzkiego do 40t——— &S 1600 | ® 15,18 |35,22|37,40| studzienka z kr. bet. 81000
i z wiqzem typu cigzkiego do 40—
= 1000 | =z [1,00 |36,60| 37,60
[ ]
= 10,00 Z 1,00 |31,10]32,10 > > g’
3
N Sl S |-
g3 51
2y 5
S ]
z >
o
£ & 1600 | = 2,32 |3528|37,60| studzienka z kr. bet. #1000
2 N z wiqzem typu cigzkiego do 40—
G 600 | = V1,70 |30,40|32,10| studzienka z kr._bet. 81000
ES z wlqzem typu cigzkiego do 40—
(%
N
§ 0,00 5 1,00 |36,60| 37,60 gE
=000 1,00 |31,70| 32,70 o S
S & 3 |3
- 3 [ 2k 3
3 S L 8
o . = B
< Il o
S S 2
= 3
8 8 1600 | L 024 |3536|37.60| studzienka z kr. bet. 91000
> N @ Z wigzem typu ciezkiego do 40—
8 600 | = 12,35 |30,35| 32,70 studzienka z_kr._bet. 81000
= @ Z wiqzem typu ciezkiego do 40t———
4
=000 | w® 0 136,90 37,90 %
T 3] = g EE
£ 3 R a
g H 2.3 g “
z [ =5 g S| o
b ER F3:8 S g
Nz s 2| 25 3 E ~ S
S 2|28 51 Z &
ZE z| 35 $87% X
Zg 2 E1 K] »
8 g = S Q600 | = |46 |3544] 37.90| studzienka z kr. bet. #1000
“E X ; z z N z wigzem typu cigzkiego do 40—
& Z &) = 5 -~
z g & £2 ¢
g g ] g= F
LB s g
T E 2 5 = (000 | ~ [1,00 |36,60]37.60 'SE
El 3 < &
Wz £ & 8 |o
G z g3
: 20 g
2| /s 8
5
2
8 1600 | 2 \bo9 |3551]|37.60| studzienka z kr. bet. #1000
> @ z wiqzem typu cigzkiego do 40—
4
= 1000 | »~ [1,00 |36,10| 37,10 '_.E
< & 5]
EN Q |o
g’ ”
2 $
= N Sl
5
2
816,00 | L 1,50 |3560)37,10| studzienka z kr. bet. 01000
= @ Z wigzem Typu ciezkiego do 40—
<Kala g g
I
Zl 3 =
Ik BRI Zzo%
s |¥ = a
s HER SEZS
s eI
9| 57 =
T 5 Ef £z 3
] a[E= z
El - 5 3
s B o g
= S S .
FERE §
B N
Gr :
g
3 g 3 g
2 3 2 o ~
2 3 o 2
2 8 | E
= o S N 2
$ 3 N
fas ==l
s | § g <
o 3 B z
q M H g g
@ 3 ) 3 H
5 :
s 8
£ B
g | ﬂ
s H
5
g 5
™ )
« 22
3 g8
§ m
3
>N
Z of
H 28
2 8
£ =5
o
2 m
]
Zz
£
> c
2
[
|8
N X
@ 53
8 e°
3 ElN 3= B
H g8 3 i i g
SEE B 52 52 g 2z 8
}E AP Q g3 g2 &l 2 >
3 3 Q &2 g g2 2
g 48 zp o gz 52 45 g
& €3 2 35 EH g g8 S
i %F 3k iz 4 2 S
EE RSB :
B g gz e = 2 2 2
5 = ® g §
g 4 E o
= / . 5
— g :
8 53 B =21 .
2f| 25 3 :
| $¢ B 5 ai 2
S| ag H "
38 2 “ &
=4 5 o
@gz— e =
ENENE ’ &
E e = [ J
3 HEEEHE < &
2R 5 .
8 BBz i = = = 2
S 2|z g 5 = S 5
= = 5 S Bl A
A z g q i H 3
L3z = 22 I i 3
isi=Z =M e SE 28 ] &
Spize - mm g 3E g2 L
Ezsty 6 4 Iz
=E2it o= B &g EH]
§§; ]




